

南京企业退休人员人均养老金涨到1109元,昨天公布具体调整办法 养老金涨多少 帮您细算

快报昨天独家发布“南京市退休人员的基本养老金将人均增加145元”的消息。昨天下午,市政府召开新闻发布会公布了南京企业退休人员基本养老金的具体调整办法,南京退休人员养老金人均增长145.16元。至此,南京人均养老金水平达到1109元,位居全省第一。调整日期从2006年7月1日起。

普调与“缴费年限”挂钩

南京市劳动和社会保障局副局长刁仁昌说,此次调整分为普调和特调两部分。且养老金增幅与“缴费年限”挂钩将更体现“缴费多,工龄长,养老金多”的宗旨。

普遍增加基本养老金由两部分组成:第一部分按退休人员身份增加基本养老金,即:一般退休人员每人每月增加基本养老金45元;符合原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定的建国前参加革命工作的老工人(以下简称“建国前老工人”),每人每月增加基本养

老金60元;退职和领取定期生活费的人员每人每月增加30元。

第二部分按地区调整系数和个人缴费年限增加基本养老金。南京市2005年全市在岗职工平均工资29342元,全省在岗职工平均工资20957元,两者比值即南京市调整系数为1.4。因此,退休、退职和领取定期生活费人员按缴费年限的不同分为6等,每月增加标准也从75元到100元分为6等,建国前老工人每月增加标准为105元。(详见表格)

两类特殊群体享受“特调”

在普调的基础上,还将适当增发部分退休人员基本养老金。第一类以办理退休手续时确定的出生年月为准,对年满70周岁不满75周岁、年满75周岁不满80周岁以及年满80周岁以上的退休人员,按上两项增加基本养老金后,其基本养老金仍低于此次普遍调整后

的平均养老金水平的(即1109元),每人每月最多可再分别增发30元、40元、50元,但增发后的基本养老金不得超过此次普遍调整后的平均养老金水平。第二类是对2006年6月底前退休的具有高级专业技术职称的科技人员,每人每月再增发50元。

社保局官员今天视频答疑

今天下午1:30-2:30,南京市劳动和社会保障局养老保险处石雪飞科长就此次养老金调整

问题视频在线答疑(www.lifenanjing.com.cn),读者同时可拨打96060提问。

按个人缴费年限增加部分

类别	缴费年限	标准(元)
退休、退职和领取定期生活费人员	不满15年	75
	满15年至19年	80
	满19年零1个月至24年	85
	满24年零1个月至29年	90
	满29年零1个月至34年	95
	满34年零1个月及以上	100
建国前老工人	———	105

(注:缴费年限不含折算缴费年限)

【个案分析】

王女士今年71岁,工龄23年,目前月领取养老金970元。此次调整后她每月领取的养老金数额为970元+45元(一般退休人员每人每月增加基本养老金45元)+85元(缴费年限满

19年零1个月至24年的人员增发85元)=1100元。按普遍增加办法后,她的养老金仍低于此次普遍调整后的平均养老金水平1109元,那么按照对年满70周岁不满75周岁人员每人每

月最多可再增发30元的规定,可对王女士再适当增发,不过文件中同时也规定增发后的基本养老金最高不得超过1109元,因此,王女士并不能拿到1130元,而是1109元。

【相关链接】

关于“高级专业技术职称的科技人员”的认定:

(一)是指经省有关部门批准并在退休前已领取了高级专业技术职称资格证书的各类副高级以上的专业技术人员(含高级技师)。

(二)是1986年国务院专业技术职务聘任制度改革后,首次专业技术职务评聘过程中,部分在办理退休手续前上报高级专业技术职称申报材料,由于审批时间关系而在办理退休手续后经省有关部门批准并领取了高级专业技术职称资格证书的退休人员。

(三)是退休前获得经省劳动保障部门或国务院各部委办及直属机构批准的高级技师资格的人员。

特别提醒:要求这部分人员退休前的所在单位于11月底前上报人员花名册,并附相关材料的原件及复印件,经市劳动和社会保障局审核后,争取年前发放到位。

争取11月中旬补发到账

此次基本养老金调整争取在11月中旬将退休人员基本养老金普遍调整部分及70周岁以上退休人员适当增发的部分发放到位,具有高级专业技术职称科技人员的养老金增发争取年前发放到位。

此外,江宁区企业退休人员基本养老金的调整与市区相同。原六合县、原江浦县、溧水县、高淳县另外确定调整方案,这些地区的企业退休人员还要再等待一段时间,最迟年前

全部发放到位。

退休人员如想查询具体数额及到账情况,可以通过以下4种方式进行。一是登录市劳动保障局网站www.njls.gov.cn,输入个人劳动保障卡号、密码查询;二是拨打热线12333,将卡号报予接线员查询;三是通过街道、社区劳动保障所与市局联网查询;四是在相应的银行、邮局等社会化发放网点张贴调整办法,退休人员可前往核对。

2007年调整方案酝酿中

据刁仁昌透露,今年一年共调整了两次养老金,2005年人均增加94元,该调整已在今年4月中旬全部到位,此次又调整了一次。今后,养老金争取每年涨一次,主要为了

跟上在岗职工工资增长水平和物价涨幅,明年的调整范围正在酝酿当中。他提醒退休人员,要及时进行养老金验证,这样才能按时足额领取养老金。
快报记者 项凤华

南京市第十二次党代会听取纪委工作报告 南京5年查处3124名党员干部

□快报讯(记者 郑春平 都怡文)在昨天下午举行的南京市第十二次党代会上,陈绍泽代表中共南京市纪律检查委员会向大会作了纪委工作报告,提出了今后五年全市党风廉政建设和反腐败工作的建议,目标要为南京全面达小康构建有力的“防腐网”。

3124名党员干部受处

陈绍泽说,上一个五年里,南京严肃查处了一批党员领导干部利用职权严重违纪违法案件,主要有:市粮食局原局长陈聚华、市农林局原副局长郑崇新、市纪委原副主任兼安监局局长包智安、市卫生局原副局长张帆、市规划局城南分局局长曹友楠等案件。

五年来,全市纪检监察机关共查处违纪违法案件3891件,处分党员干部3124人,其中,查处的县处级干部386人,厅级干部13人。对于领导干部收受“红包”顶风违纪者,南京市要求一律先免职再调查处理并公开曝光,29名顶风违纪者受到严肃处理。

权力部门依然是查办重点

对于今后查处的重点,陈绍泽表示,“以发生在党政领导机关、行政执法机关、司法机关、经济管理部门和县处级以上领导干部中的违纪违法案件为重点”,严肃查办滥用职权谋取非法利益的案件、影响改革发展稳定的案件、严重损害群众利益的案件。从今年起,还将全面深入推进公务员工资制度改革和公务用车、公务接待等职务消费改革。

加强教育、卫生行风建设

在今后的五年中,凡是损害群众利益的突出问题,都将被列入纠正不正之风的重点工作;将加强人民群众关注的教育和卫生系统的行风建设,认真解决在征收征用土地、城镇房屋拆迁、企业重组改制和破产中损害群众利益,以及拖欠农民工工资等问题。

祝贺新科荣获“信息产业科技创新先进集体”

新科 Smart TV 大屏液晶 高清多媒体全球共赏

新科围绕数字化国际化目标,努力培养核心竞争力,只做最擅长、最擅长的产品,如移动DVD、EVD大屏液晶、GPS导航器,目前,已在江苏常州建成百万台大型液晶生产基地。新科领先的液晶产品,以自主品牌行销全球,并荣获多项世界名牌产品金奖,今年1-6月,新科液晶电视出口跃居全国前列。近日,新科又推出了Smart TV系列液晶精品。

超强驱动引擎
新科Smart TV系列,包括46寸、37寸、32寸、28寸、20寸等型号,尤为突出的是,46寸和37寸,与国际名牌

一样的屏,一样的芯,并配置双频HDMI高清影音一线通接口。SPS II逐像引擎系统,图像处理能力强,画质清晰细腻,色彩表现丰富细腻,锐度和景深效果非凡,用EVD演示,前所未有的高清,至臻完美。

高清多媒体

新科Smart TV系列,倡导高清多媒体融合理念,内置DVD,高清1080i播放,大大提升DVD图像清晰度,SD/MMC/MS高速数码相机播放,具有12口而浏览、翻腾、蓝牙播放等新颖功能,人机互动,充满乐趣。



Shinco 新科
咨询电话:025-85508866
85507501
网站:www.shinco.com

“水木秦淮”风尚休闲街区坐落在江苏省南京市鼓楼区草场门大桥至定淮门大桥的外秦淮河东岸,石头城路99号,电视塔下,隔河相望,以桥相连河西新区。

“水木秦淮”街区强调与自然的亲近。街区画舫荡漾美丽整洁的河面,西岸高楼林立,东岸树木参天。水和画舫承载了历史的秦淮,街宅和服务透视着时代的风范。

水木秦淮街区建筑物分A、B、C、D四个板块,依次经营着特色餐饮、养生保健、各式酒吧、茶社、艺术沙龙等业态,浸淫着静静的、养心养神的氛围,代表着春、夏、秋、冬,也寓意着事物的生生不息。

“水木秦淮风尚休闲街区”努力填补着南京人型时尚休闲街区的空白,力争成为一个全新的南京DLEC新坐标。

为庆祝南京水木秦淮?风尚休闲街区,9月28日盛大开街,我们特将在水木秦淮D区举办大型Cosplay角色扮演动漫真人Show活动。本活动由南京水木秦淮置业管理有限公司主办江苏金鼎广告传播有限公司承办。

比赛时间:2006年10月7日下午13:30开始(遇雨顺延)

比赛地点:南京水木秦淮·风尚休闲街区



光芒厨卫:精艺打造 新品迭出

江苏光芒集团是专业从事厨卫电器、燃气用具、太阳能可再生能源等产品研发、生产、经营的企业集团,主要产品有太阳能热水器、燃气热水器、电热水器、欧式炉具、吸油烟机、消毒柜等9大系列120多个品种,是厨卫行业产品系列最全的规模核心企业之一。

多年来,集团秉承“有家才有世界”的品牌价值观,不断进行技术创新、管理创新,品牌创新,产品不断升级换代。光

芒在全国设立20多个分销中心,400多个服务网点及2000多个形象专柜,形成了遍及全国的销售网络,产品远销欧美、东南亚、非洲等国家和地区。光芒以“务实、求精、学习、创新”的企业精神和“我们的服务一定做到家”的服务理念,赢得了社会的认可和消费者的青睐,产品知名度和美誉度不断升华,企业率先通过了ISO9001质量管理体系认证,所有电器产品均通过“CCC”认证,多次被评为“江苏名牌产品”、“江

苏省著名商标”、“江苏省文明单位”、“江苏省三合同守信用企业”、“江苏特级信月企业”。

光芒最近又推出新品,欧式油灶机CXW-206-06玉晶星,优化集油系统,整体拉伸,超薄设计,人体感应开关,上等采用镀膜玻璃,清洁耐用;欧式灶具GM3000满天星系列,灶面采用内嵌工艺,发火圈采用多个大小火孔,锅架采用台湾铸造珐琅工艺,创意独特;消毒柜GM208A

丽康星,超大容量,独特的不锈钢加高碗碟架,仅压接触式隐形控制板,单线程多路控制技术,消毒、烘干、保鲜功能一键搞定,并有防溢漏自锁功能。

光芒集团的产品一贯以优质服务,实惠价格倍受广大顾客的厚爱,凡在十一期间购买光芒油烟机、灶具、消毒柜产品均有礼品(不含台灶)、组合套餐更有优惠和大礼相送。

详情见商场公告